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Dzisiejsza Ewangelia zaczyna się słowami: „A oto jak było 
z narodzeniem Jezusa Chrystusa”. Do Świąt jeszcze kilka dni, 
a już spieszymy się duchowo, bardzo pragniemy, aby Boże
Narodzenie było już. Głównym bohaterem opowiadania Mate-
usza jest Józef, który ma wątpliwości co do związku z Maryją,
która okazała się brzemienna. „Nie chciał Jej zniesławić i dlatego
postanowił rozstać się z Nią po kryjomu”. Następuje interwencja
Boga. W nocy Józefowi ukazał się anioł Pański i powiedział:
„Nie bój się przyjąć swojej żony Maryi, gdyż to, co się w Niej

poczęło, pochodzi z Ducha Świętego”. „Urodzi Ona Syna, a ty nadasz Mu imię Jezus”. Zgodnie z tradycją
żydowską imię nadawał ojciec, dlatego Józef jest uważany i nazywany ojcem Jezusa. „Gdy Józef
zbudził się, uczynił tak, jak mu nakazał anioł Pański”. Tak oto dowiadujemy się co działo się na kilka 
miesięcy przed narodzeniem Jezusa. Jaki jest nasz stosunek do faktu, a szczególnie do słów „poczęła 
z Ducha Świętego”? Jakich przeżyć dostarczają nam święta Bożego Narodzenia? Pomyślmy o tym.
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„Urodzi Ona „Urodzi Ona SSyna, yna, 
a ty nadasz Mu imię Jezus".a ty nadasz Mu imię Jezus".
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RÓŻANIEC W ADWENCIERÓŻANIEC W ADWENCIE
Adwent zawsze prowadzi mnie

do Maryi. To Ona jest Tą, która
najlepiej potrafi  czekać - spokojnie,
ufnie, z sercem pełnym nadziei. 
W ciszy Nazaretu uczy mnie, że 
oczekiwanie nie musi być bierne,
ale może być pełne życia, modli-
twy i zaufania Bogu.

Kiedy w codziennym pośpiechu
brakuje mi cierpliwości, myślę
o Maryi. Ona nie wiedziała, jak
dokładnie potoczy się Jej życie, 
a jednak powiedziała „tak”. Jej
wiara była silniejsza niż lęk, a za-
ufanie większe niż niepewność.
Patrząc na Nią, uczę się przyjmo-

wać to, co przynosi każdy dzień, 
bez narzekania, bez zniechęcenia,
z przekonaniem, że Bóg wie lepiej.

Maryja przypomina mi też o pro-
stocie. W czasie Adwentu, kiedy 
świat wokół nas staje się coraz 
bardziej zabiegany i głośny, Ona
pokazuje, że można czekać w ciszy.
W Jej sercu nie było pośpiechu, 
była za to modlitwa i obecność. 
Tego właśnie mi dziś potrzeba: 
zatrzymać się, zaufać i z nadzieją
wypatrywać przychodzącego Jezusa.

Adwent z Maryją jest spokoj-
niejszy. Kiedy biorę do ręki ró-

żaniec i rozważam tajemnice Jej 
życia, czuję, że Ona jest blisko. 
Pomaga mi przygotować serce 
na spotkanie z Jezusem, uczy, 
jak wierzyć, ufać i kochać w co-
dzienności.

Maryjo, Matko oczekująca, na-
ucz mnie Twojej cierpliwości i pokoju.
Pomóż mi wierzyć, że każda chwila
mojego życia ma sens i że Bóg 
działa nawet wtedy, gdy niczego 
jeszcze nie widać. Niech ta koń-
cówka Adwentu będzie czasem 
spokojnego oczekiwania razem 
z Tobą – w zaufaniu, że Jezus 
naprawdę nadchodzi.

Sara
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SŁABA PŁEĆ, A JEDNAK… /8/SŁABA PŁEĆ, A JEDNAK… /8/
Nasz cykl dobiega końca. Czasem

jednak bywa, że koniec splata się
z początkiem. Dlatego w ostatniej
części „Słabej płci” spójrzmy na 
Tę, której imię pojawia się jako 
pierwsze i to nie tylko w Kanonie 
Rzymskim, ale w każdej z Modlitw
Eucharystycznych. Wykorzystując
sposób stopniowania, znany w języ-
ku hebrajskim, powiedzielibyśmy
o Niej: „Kobieta kobiet”. Maryja...

Planując ten cykl, nie myślałam,
że ostatni z artykułów powstanie 
w klimacie Adwentu. Nie myślałam
też, że połączę go z refl eksją, 
dotyczącą jednej z przepięknych
i bardzo głębokich prefacji Maryj-
nych. Ostatnie moje doświadczenia,
przeżywany czas liturgiczny i bo-
gactwo tekstów mszalnych złożyły
się na formę i treść zakończenia 
„Słabej płci”. 

Niedawno podczas Eucharystii,
tuż przed dniem 16 listopada, kiedy
w Kościele przypada wspomnienie
Matki Bożej Miłosierdzia, usłysza-
łam prefację o Najświętszej Maryi
Pannie Bramie Niebios. Adwent, 
który rozpoczął się dwa tygodnie 
później, cały czas przywołuje we 
mnie echo tamtej Modlitwy. Tym
bardziej, że u progu Adwentu Matka
Boża zaprosiła mnie do... Bramy,
a dokładniej: do Ostrej Bramy
w Skarżysku Kamiennej. Zatrzy-
majmy się więc i my na chwilę
refl eksji.

Kim jest Ta, którą nazywa się
Bramą Niebios, a także Bramą
Adwentu? Prefacja, idąc za Sło-
wem Bożym, porównuje „Matkę
Dziewicę” do bramy świątynnej,
czyli do słynnej Złotej Bramy, przez
którą według proroctwa Mesjasz

miał wjechać do Jerozolimy (w „Mojej
Parafi i” mogliśmy przeczytać artykuł
na ten temat; zainteresowanych 
odsyłam do numeru 1517). Nie-
zwykłe, ale jakże trafne odniesie-
nie. Maryja otworzyła swoje łono
dla Jezusa, a On „przeszedł” przez
Nią, pozostawiając Jej dziewictwo. 

Kolejna analogia ukazuje Matkę
Bożą, która otwiera bramę raju, 
zatrzaśniętą przez grzech pierw-
szej kobiety. Można by dodać, że
owoc, związany z czynem Ewy, 
zamknął dla nas niebo, a Owoc
(tym razem to już Osoba - Jezus)
życia nowej Ewy na nowo niebo
otworzył. Pokora i wierność po-
konały pychę i nieposłuszeństwo. 

Ostatni fragment prefacji o Bra-
mie Niebios, wskazuje na Matkę 
Bożą, nieustannie modlącą się
za grzeszników, aby nawrócili się
do Jej Syna - Bramy Przebaczenia.

P R Z E B I E G  W I E C Z E R Z Y  W I G I L I J N E JP R Z E B I E G  W I E C Z E R Z Y  W I G I L I J N E J
1. Śpiew kolędy „Wśród nocnej ciszy” lub innej.
2. Ktoś z rodziny, najlepiej ojciec, rozpoczyna:
W imię Ojca, i Syna, i Ducha Świętego. Amen.W imię Ojca, i Syna, i Ducha Świętego. Amen.
Dziękujemy dziś Bogu, że doczekaliśmy tego Dziękujemy dziś Bogu, że doczekaliśmy tego 
wigilijnego wieczoru, że możemy być tu dziś razemwigilijnego wieczoru, że możemy być tu dziś razem
przy stole i oczekiwać na Narodziny Boga na ziemi.przy stole i oczekiwać na Narodziny Boga na ziemi.
Wspomnijmy wszystkich, którzy nie mogą dziś Wspomnijmy wszystkich, którzy nie mogą dziś 
być przy swoich najbliższych; wspomnijmy tych, być przy swoich najbliższych; wspomnijmy tych, 
którzy odeszli do Pana w ostatnim roku.którzy odeszli do Pana w ostatnim roku.
/chwila ciszy/
3. Ojciec, matka lub dziecko zapala świecę i mówi:
Światło Chrystusa na oświecenie mroków grzechu Światło Chrystusa na oświecenie mroków grzechu 
i zbawienie świata.i zbawienie świata.
Wszyscy odpowiadają: Bogu niech będą dzięki.
4. Ojciec lub dziecko mówi: 
Posłuchajmy słów Ewangelii według świętegoPosłuchajmy słów Ewangelii według świętego
ŁukaszaŁukasza o narodzeniu Pana Jezusa.o narodzeniu Pana Jezusa.
Odczytuje się fragment Łk 2, 1-20.
Po odczytaniu tekstu, na znak szacunku 
dla Słowa Bożego, całuje się księgę Pisma Świętego.
5. Następnie ojciec mówi: 
Módlmy się wspólnie: Módlmy się wspólnie: 
Ojcze nasz... Zdrowaś Maryjo... Ojcze nasz... Zdrowaś Maryjo... 
Za naszych bliskich zmarłych, a szczególnie za... Za naszych bliskich zmarłych, a szczególnie za... 
(wymienia się imiona bliskich zmarłych) 
Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie.Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie...

6. Następnie ojciec rozdaje wszystkim opłatek 
i mówi:

Za chwilę przełamiemy się białym opłatkiem. Za chwilę przełamiemy się białym opłatkiem. 
WWyraża on gotowość podzielenia się z innymiyraża on gotowość podzielenia się z innymi tym,tym,
co jest w nas najcenniejsze. Niech zapanuje co jest w nas najcenniejsze. Niech zapanuje 
między nami życzliwość i miłość. Dziękuję, że tu między nami życzliwość i miłość. Dziękuję, że tu 
jesteście. Dziękuję za piękno Waszego jesteście. Dziękuję za piękno Waszego 
codziennego życia. codziennego życia. 
Wybaczmy sobie wszelkie zło i prośmy Pana, Wybaczmy sobie wszelkie zło i prośmy Pana, 
by umacniał nas w dobrym.by umacniał nas w dobrym.
Następuje łamanie się opłatkiem i życzenia.
7. Następnie ojciec mówi: 
Pobłogosław, Boże, ten posiłek, tych, Pobłogosław, Boże, ten posiłek, tych, 
którzy go przygotowali i naucz nas dzielić się którzy go przygotowali i naucz nas dzielić się 
chlebem chlebem i miłością ze wszystkimi. Amen.i miłością ze wszystkimi. Amen.
Wszyscy zasiadają do stołu. Pod koniec wieczerzy
rozpoczyna się śpiew kolęd i wzajemne 
obdarowywanie się upominkami.
8. Zanim się wszyscy rozejdą lub przed wyruszeniem

na Pasterkę można odmówić modlitwę: 
Boże, nasz Ojcze, Boże, nasz Ojcze, 
dziękujemy Ci za dar Twojego Syna,dziękujemy Ci za dar Twojego Syna,
narodzonego tej nocy narodzonego tej nocy 
dla naszego zbawienia z Maryi Dziewicy. dla naszego zbawienia z Maryi Dziewicy. 
Dziękujemy Tobie za tę błogosławionąDziękujemy Tobie za tę błogosławioną noc noc 
Bożego Narodzenia.Bożego Narodzenia.
Chwała Ojcu, i Synowi, Chwała Ojcu, i Synowi, 
i Duchowi Świętemu...i Duchowi Świętemu...

dokończenie na 3 stronie

 Bramy Przebaczenia.
na 3 stronie
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KONKURSKONKURS

HASŁO:HASŁO: .............................................................................................................

Imię i nazwisko: ....................................................................................................

Szkoła i klasa: ........................................................................................................

21 grudnia, 4. Niedziela Adwentu21 grudnia, 4. Niedziela Adwentu

KUPON 16KUPON 16

Zadania do wykonania:Zadania do wykonania:
1. Rozpoczynając od sylaby „AD” poruszaj się zgodnie z instrukcją 

i z sylab utwórz hasło.
2. Zapisz hasło i podpisz się.
3. Wytnij kupon i wrzuć go do pudełka, które jest z lewej strony 

z przodu kościoła.

INSTRUKCJA:INSTRUKCJA:
3 do góry, 2 w prawo, 2 do dołu, 3 do dołu, 4 w lewo, 3 do góry, 
1 do góry, 2 do góry, 4 w prawo, 5 do dołu, 1 w lewo, 2 w lewo, 

3 do góry, 2 w prawo, 2 w prawo, 4 do dołu, 3 w lewo, 3 do góry.

ws

NIA KRÓ JE MO NA JEST

STWO LE WENT NIE TO Z

WA NIE CI PA TE NA

KI WIE SA NIE CZAS GO

SŁA UM AD ALBO WIEM ŚWIA

GO DZE SI RO NA TA

CZE BŁO ZU ONI O JE

Teraz, kiedy otwarte Drzwi Święte
są bardzo ważnym znakiem Roku
Jubileuszowego, ta modlitwa Maryi
powinna nas uwrażliwiać w sposób
szczególny. Uwrażliwiać do nawró-
cenia, przebaczenia i do proszenia
– Boga, ale też ludzi – o wyba-
czenie.

Niech Królowa Adwentu i wszyst-
kie „dzielne niewiasty”, które w ciągu
ostatnich miesięcy bliżej pozna-
liśmy, będą naszymi towarzysz-
kami na drodze wiary. Warto, aby
tak się stało, bo choć to delikatne
i kruche przedstawicielki „słabej 
płci”, jednak potrafi ły oszlifować 
w sobie prawdziwy diament.

Małgorzata Sar

WIELKIE WIELKIE 
ANTYFONY „O!”ANTYFONY „O!”
/UZUPEŁNIENIE//UZUPEŁNIENIE/

Od 17 do 23 grudnia Kościół
Święty w Liturgii Nieszporów oraz
w Nowennie do Dzieciątka Jezus
śpiewa starożytne antyfony, za-
czynające się od wołania „O!”.
Są krótkie, niemal jak oddech, jak
urwane westchnienie. Nie próbują
wiele tłumaczyć – raczej budzą
pragnienie. Wypowiadają imię Boga
tak, jak dziecko, które zna głos 
matki, zanim jeszcze nauczy się 
mówić...

W ostatnim numerze Gazetki
umknęło nam wyjaśnienie dwóch 
Antyfon:

„O Korzeniu Jessego” – gdy 
pragniemy nowego początku, choć
życie przypomina suche gałęzie 
bez liści.

Wtedy rodzi się nadzieja: Może
jeszcze zakwitnę.

„O Królu narodów” – gdy pra-
gniemy jedności, pokoju, przeba-
czenia, które wydaje się niemożliwe.

Z głębi wołamy: Złącz to, co 
rozdarte.
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IV TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Iz 7, 10-14; Ps 24; Rz 1, 1-7; Mt 1, 18-24 | Poniedziałek 1 Sm 1, 24-28;IV TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Iz 7, 10-14; Ps 24; Rz 1, 1-7; Mt 1, 18-24 | Poniedziałek 1 Sm 1, 24-28;
Psalm - 1 Sm 2; Łk 1, 46-56 | Wtorek: Ml 3, 1-4.23-24; Ps 25; Łk 1, 57-66 | Środa 2 Sm 7, 1-5.8b-12.14a.16;Psalm - 1 Sm 2; Łk 1, 46-56 | Wtorek: Ml 3, 1-4.23-24; Ps 25; Łk 1, 57-66 | Środa 2 Sm 7, 1-5.8b-12.14a.16;
Ps 89; Łk 1, 67-79 | Czwartek, Boże Narodzenie, Pasterka Iz 9, 1-3.5-6; Ps 96; Tt 2, 11-14; Łk 2, 1-14; Ps 89; Łk 1, 67-79 | Czwartek, Boże Narodzenie, Pasterka Iz 9, 1-3.5-6; Ps 96; Tt 2, 11-14; Łk 2, 1-14; 
Msza o świcie Iz 62, 11-12; Ps 97; Tt 3, 4-7; Łk 2, 15-20; Msza w dzień Iz 52, 7-10; Ps 98; Hbr 1, 1-6;  Msza o świcie Iz 62, 11-12; Ps 97; Tt 3, 4-7; Łk 2, 15-20; Msza w dzień Iz 52, 7-10; Ps 98; Hbr 1, 1-6;  
J 1, 1-18 | Piątek, św. Szczepana Dz 6, 8-10.7, 54-60; Ps 31; Mt 10, 17-22 | Sobota, św. Jana 1 J 1, 1-4;J 1, 1-18 | Piątek, św. Szczepana Dz 6, 8-10.7, 54-60; Ps 31; Mt 10, 17-22 | Sobota, św. Jana 1 J 1, 1-4;
Ps 97; J 20, 2-8 | Niedziela Świętej Rodziny Syr 3, 2-6.12-14; Ps 128; Kol 3, 12-21; Mt 2, 13-15.19-23Ps 97; J 20, 2-8 | Niedziela Świętej Rodziny Syr 3, 2-6.12-14; Ps 128; Kol 3, 12-21; Mt 2, 13-15.19-23
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Elżbieta Dębała,Elżbieta Dębała, Małgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SACMałgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SAC

LITURGIA LITURGIA 

1. Dziś Wolontariusze Hospicjum Królowej 
Apostołów rozprowadzają ozdoby świąteczne
na rzecz budowy Wioski hospicyjnej w Sołtykowie.

2. Dziś Skauci Europy rozprowadzają sianko na
stół wigilijny. Dochód przeznaczony jest na 
ich obóz wakacyjny.

3. Dziś o godz. 1720 szósty dzień Nowenny 
do Dzieciątka Jezus.

4. Zapraszamy na ostatnie Roraty z Nowenną
do Dzieciątka Jezus od jutra do środy o godz. 600.

5. Spowiedź przedświąteczna w naszym kościele
jutro i pojutrze od godz. 1730 oraz w Wigilię 
w godz. 600 - 1000.

6. Jutro w naszym kościele można zyskać odpust
jubileuszowy.

7. W Wigilię Msze święte o godz. 600, 800 i 930.
Zadbajmy o chrześcijańską oprawę wigilijnej
wieczerzy. Niech jej przeżywaniu towarzyszy
wspólna modlitwa, lektura Pisma Świętego, 
łamanie się opłatkiem, wspólny śpiew kolęd.
Pamiętajmy też o wolnym miejscu przy stole,
które jest znakiem pamięci o osobach samotnych
i tych bliskich, którzy nie mogli razem z nami
świętować. W naszej Gazetce jest umieszczony
przebieg wigilijnej wieczerzy.

8. Pasterka w naszym kościele rozpocznie się
o godz. 2400. Taca z Pasterki przeznaczona
jest na Fundusz Obrony Życia.

9. W Boże Narodzenie nie będzie Mszy świętej 
o godz. 630; pozostałe Msze święte – jak w każdą
niedzielę. Słowo Boże w tym dniu będzie głosił
ks. Krzysztof Bochniak, Dyrektor Wydziału
Duszpasterstwa Rodzin Diecezji Radomskiej.

10. W piątek Święto św. Szczepana, pierwszego
męczennika. Msze święte – jak w każdą niedzielę.
Taca tego dnia jest przeznaczona na Katolicki
Uniwersytet Lubelski. 25 i 26 grudnia nie będzie
Nabożeństw o godz. 1720.

11. W przyszłą niedzielę Słowo Boże wygłosi 
do nas ks. Błażej Benisz SAC z Ząbkowic
Śląskich, dyrektor pallotyńskiego Okresu
Wstępnego, który przybędzie do nas 
z nowicjuszami.

12. W przyszłą niedzielę o godz. 930 Msza święta
w intencji ks. Sylwestra Fiećko SAC z okazji
jego imienin.

13. Już dziś zapraszamy na koncert kolęd 
i pastorałek, który odbędzie się w naszym 
kościele w sobotę, 3 stycznia, o godz. 1600. 

14. W księgarni i w kancelarii można nabywać
poświęcone opłatki oraz wigilijne świece Caritas.

15. W sobotę, 27 grudnia, rozpoczynamy wizytę
duszpasterską rodzin naszej parafi i. To czas
modlitwy, rozmów i błogosławieństwa domów
na nowy 2026 rok. Podczas kolędy w każdym
mieszkaniu na stole powinien być: krzyż,
Pismo Święte, woda święcona, kropidło oraz
zeszyty lub ćwiczeniówki do katechezy dzieci
i młodzieży. 

16. Program kolędy:

12.
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

sobota, 27 grudniasobota, 27 grudnia
od godz. 9od godz. 93030

ul. Godowska (1-23B);
ul. Godowska (25-51);
ul. Czarna 65/67/5, 73,

75A i 79
ul. Wilczyńskiego; 
ul. Krynicka; 
ul. Ciborowska;
ul. Spacerowa; 
ul. Drzymały; 
ul. Wydmowa
od godz. 16od godz. 160000

ul. Świętokrzyska 15
poniedziałek, 29 grudniaponiedziałek, 29 grudnia
od godz. 9od godz. 93030

ul. Rolnicza; ul. Opolska;
ul. Radostowska; 
ul. Świętokrzyska (domki)
od godz. 16od godz. 160000

ul. Świętokrzyska 13
wtorek, 30 grudnia wtorek, 30 grudnia 
od godz. 9od godz. 93030

ul. Towarzyska; 
ul. Czarna 65/67 A, B i D; 
ul. Góralska; ul. Lotna;
ul. Zakopiańska; ul. Otwarta; 
ul. Sierpowa; ul. Bartnicza;
ul. Jodłowa; ul. Ptasia;
ul. Brzozowa

od godz. 16od godz. 160000

ul. Cisowa 1
środa, 31 grudnia środa, 31 grudnia 
od godz. 9od godz. 93030

ul. Wiejska; ul. Leśna;
ul. Wierzbowa, ul. Głucha;
ul. Czarna 39, 47, 49, 51 i 59;
ul. Chemiczna; 
ul. Południowa 

(bez bloku)
piątek, 2 stycznia piątek, 2 stycznia 
od godz. 16od godz. 160000 
ul. Cisowa 3, 5 i 7; 
ul. Jana Pawła II 2 i 4
sobota, 3 stycznia sobota, 3 stycznia 
od godz. 9od godz. 93030 
ul. Gajowa; ul. Eplera;
ul. Chęcińska; ul. Łączna;
ul. Czarna 27 D, E i H; 
ul. Bukietowa; 
ul. Marjańskiego; 
ul. Wiejska 58
poniedziałek, 5 stycznia poniedziałek, 5 stycznia 
od godz. 16od godz. 160000

ul. Wiejska 62; 
ul. Gajowa 43; 
ul. Działkowa; 
ul. Tatrzańska; 
ul. Świętokrzyska 2

 (klatki I i II)


